

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## USPJEŠNO PROVEDENA PRVA GODINA PROJEKTA “ZAŽELI - 10 ZA 60”

Antun Brađašević · Monday, July 4th, 2022



Prva godina provedbe projekta “Zaželi - 10 za 60” je iza nas i s ponosom objavljujemo uspješno postignute rezultate! Na dan 23.06.2021. potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u sklopu programa „Zaželi - program zapošljavanja žena faza II“ za projekt „Zaželi - 10 za 60, UP.02.1.1.13.0415“, te smo ovaj mjesec navršili punih godinu dana provedbe projekta. Dosad je uslugu pomoći u kući koristilo ukupno 66 starijih mještana s područja grada Nova Gradiška te općina Davor, Vrbje, Rešetari i Dragalić koju im je pružalo, i još uvijek pruža, 10 žena iz navedenih općina, pripadnica ciljne skupine, zaposlenih u sklopu projekta. Projektom se pozitivno utjecalo na povećanje zapošljivosti rizičnih skupina na tržištu rada: žena starijih od 50 godina, dugotrajno nezaposlenih žena, žena iz ruralne sredine s nižom razinom obrazovanja; te se osiguralo pružanje slabo razvijene socijalne usluge na području JLS-ova I, II i IV skupine. Na taj način doprinijelo se razvoju lokalne zajednice, ali i ostvarenju glavnog cilja projekta. Dosad su provedena i tri vrednovanja pružanja usluge kojima smo provjerili zadovoljstvo krajnjih korisnika\_ica . Rezultati ovih evaluacija bili su odlični i krajnji korisnici iskazali su iznimnu satisfakciju pruženom uslugom. Isto tako, za potrebe osiguravanja vidljivosti projekta, proveli smo svojevrsne intervjue sa zaposlenim ženama koje su nam otkrile svoje mišljenje o projektu, njegovim dobrobitima za njih, krajnje korisnike\_ice, ali i čitavu lokalnu zajednicu, te koji su

najčešći poslovi koje obavljaju kod krajnjih korisnika i kako je posao na projektu utjecao na povećanje kvalitete njihova života. Sve intervjuirane zaposlenice iskazale su iznimno zadovoljstvo novim poslom, te želju da se projekt nastavi i u budućnosti.

Napominjemo kako je ovo prvi projekt koji je Udruga hrvatskih branitelja Domovinskoga rata 121. brigade - pukovnije Nova Gradiška prijavila na Poziv iz Europskog socijalnog fonda kao nositelj i ponosni smo što se provedba projekta u ovih godinu dana odvijala po planu i bez većih poteškoća. Svojim zaposlenicama želimo uspješnu edukaciju koja će uslijediti nakon završetka rada na projektu, te naravno ostanak na tržištu rada. Nadam se da će ovaj program zaživjeti i u Fazi IV, te da će ista omogućiti zapošljavanje žena i pružanje usluge kroz jedan duži period. Osaženi dosadašnjim pozitivnim iskustvom u provedbi ovog projekta, vjerujemo kako ćemo i u budućnosti nastaviti biti jednako uspješni s prijavom i provedbom projekata koji će izravno utjecati na povećanje kvalitete života ljudi u potrebi. Podsjetimo, ovaj projekt je financirala Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda sa stopostotnom stopom sufinanciranja u iznosu od 928.650,00 kn. Projekt se provodi u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje - PU Slavonski Brod i Centrom za socijalnu skrb Nova Gradiška.























This entry was posted on Monday, July 4th, 2022 at 9:14 am and is filed under [Aktualno](#), [Gospodarstvo](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.